[Tpunoxenue No 2
K METOJIMKe ollpeeNeHus
pa3mMepa II71aThi 33 HOATOTOBKY
IOKYMEHTOB, Ha OCHOBaHHH
KOTOPBIX OCYLIECTBIAETCS
rocyJapCTBEHHBIN KalacTpOBbIN
Y4eT HeIBHXKHUMOTO HMYIIECTBa
B OTHOILICHHH JIECHBIX YYaCTKOB
M3 COCTaBa 3eMelb JiecHoro hoHaa
B LIeJISIX UX MPeIOCTaBIeHUs
B apeHIy, MocTosiHHOE (feccpoyuHoe)
[oJb30BaHKE, HE3BO3ME3THOE
TIOJIb30BaHUE

[Ipumep pacueta pazMepa IUIaThI 3a NOATOTOBKY JOKYMEHTOB, HA OCHOBAHHH
KOTOPBIX OCYLIECTBIISIETCA MOCYAaPCTREHHBIH KaJaCTPOBBIH YIET HEIBHKHMOTO
HMYIIECTBA B OTHOLIEHUH JECHBIX YJAaCTKOB M3 COCTaBa 3eMellb JJeCHOro GoHaa
B UEJAX MX NIPEJOCTABICHHS B apeHly, TOCTOSHHOE {beccpoYHOE) MONB30BaHUE,

0e3BO3MeE3JHOE [10IB30BAHHE

IlpousBoautca oOpa3zoBaHHe 3eMeNbHOro ydacTka. KoHM4YecTBO MOBOPOTHBIX
To4eK — 4. 3eMeNIbHBIN YUacTOK HaxO/IMTCs Ha 3eMJISIX JiecHOro GhoHaa B (enepanbHoit
COOCTBEHHOCTH, MECTONOJIOKEHHE TPaHUL 3€MENBHOI0 YyYacTKa YCTaHOBIEHO
B COOTBETCTBUH C TpeOOBaHMAMH 3€MEJILHOTO 3aKOHOMATENBCTBA POCCHHCKOMH
denepaliui.

IIpu sTom: Llena nopmouaca = 1027,90 py6./uen. u.; HIC = 0,2.

PacueT Tpy1oeMKOCTH KalacTpOBBIX paboT

Ne 11/ Bue1 pabor O6pem |Ilpumensemeie| @opmynsl | TpynoeMxocTs
paboT TabIUIBI pacuera (uen. 4.)
1 HOQFOTOBHTeJIBHLIe paboThI 1 1 A=1*16 1,6
«a» — MEXeBOH Iman
OnpejieneHne KOOpIHHAT
> XapaKTEPHBIX TOYCK IPAHMIL 5 UTOIO 116
3eMENIBHOTO YIaCTKA i T A+B ’
AHANTUTUYECKMM METOJIOM
2.1 «a» — MexeBo# [1an 1 T.2 A=1*10 1,0
«B» — XapaKTepHas TOYKA
2.2 =4 *
IPAHHIT 3¢MEIIBHOIO yUacTKa 4 T2 B=47004 0,16




Obbem |[lpumensiemsble| @opmynsel | TpyaoeMKocTh

Ne n/m Bunasr pabot pabot Ta6.THLb] pacueTta (uen. 1.)

BriuepunBanue rpagnueckoit

JacTH MEKeBOro IIJIaHa

3 I T.3 A=1%40 4,0
3eMeNbHOIO Y4acTKa

«a» — MEXKeBOH nmnan

OdopMiteHRE MEXKEBOrO
4 ILIaHa 1 T.4 A=1%45 4,5
«a» — Me)KeBoH Ij1aH

_ CymMa
BCETO: - - ctpox 14 11,26

Pacuer pasMepa IUTaTH 3a IIPOBEIEHUE pa60T

Pazmep TiTaThl pacCYMTHIBAETCH B COOTBETCTBHH ¢ (opMynoi, mpuBeaeHHOH
B MYHKTE 2 METOIWKHU OMpeldeNeHUA pa3Mepa IUIaThl 32 MOATOTOBKY HOKYMEHTOB,
Ha OCHOBaHHUM KOTOPBIX OCYIIECTBISETCS TOCYA2PCTBEHHBIM KaJacTpOBBI yuer
HEIBHXUMOIC® HMYIIECTBA B OTHOLICHHMH JIECHBIX YYaCTKOB M3 COCTaBa 3¢MElb
JecHoro GoHIa B IENAX HUX MPEOOCTABICHHS B apeHIy, MOCTOoSHHOe (OeccpodHoe)
NoJB30BaHuE, 0e3B03ME3IHOE MOJIL30BAHUE,

Pazmep mmater = 11,26 * 1027,90 * (1 +0,20) = 13 888,98 pyOneii.

Pasmep nnatel He BKIIOHaeT B cebs CTOMMOCTb MH(MOpPMAllMM, MATCPUANOB,
NOJy4eHUE KOTOPBIX HeoOXoarMo [Ajs MpoBeneHus paboT, MHBIX BHUIOB paboT,
KOTOpBIE MOTYT OBITH BBINIONHEHBI HAa OCHOBAaHHM TEXHHYECKOTO 3aJaHHA
B COOTBETCTBUH C JOTOBOPOM (KOHTPAaKTOM) Ha OKa3aHHUE yCIyT (BhIITONHEHHE padoT).



